
В Кемеровской области – Кузбассе житель города Киселевска признан виновным в совершении грабежа

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему жителю города Киселевска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия).

Следствием и судом установлено, что в сентябре прошлого года осужденный, приехав в гости к знакомым в город Березовский, заметил на улице подростка с сотовым телефоном в руках. Молодой человек решил завладеть мобильным устройством. После чего под предлогом позвонить он попросил у 14-летнего мальчика телефон, получив который, скрылся. О произошедшем потерпевший рассказал родителям, они обратились в правоохранительные органы. В кратчайшие сроки местонахождение подозреваемого было установлено, похищенное имущество изъято и возвращено законному владельцу. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.

04 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1661373>